
保護者アンケート 集計結果 

○タクシーの朝のお迎えが早すぎる時は、家の前ではなく別の場所で待機してくれると助かる（近隣からの苦情）。 

○ＩＣＴ、インターネット、ＰＣ、タブレット、ｉＰａｄ等のコミュニケーション機器が、全く活用されていない。 

○写真つきの手紙は紙ではなく、データで配信してほしい（ずっと保存できるので）。 

○バギーのまま、或いは自分の車椅子で安全に登校できるようにしてほしい（放課後デイの利用が制限される）。 

○給食の注入は混ぜるのではなく、一品ずつ注入してほしい。（※現在、フルーツや乳製品等は別で注入しています） 

○プールの授業について、全ての子どもがビニールプールではなく、大きいプールに入れるようにしてほしい。 

○スキルのある看護師を増やしてほしい。また、その日の担当看護師を知らせてもらえると安心に繋がると思う。 

○タクシーに乗る時、バギー本体のブレーキだけで済ますのではなく、車本体によるロックは必ずしてほしい。 

○近年、農薬や添加物等による健康被害など、給食も見直されている。より安心安全な給食を提供してほしい。 

○自宅では自分から進んで勉強をすることが少ない。パソコン等を使った調べ学習のような課題を出してほしい。 

○いつも何でも相談できる環境が整っているので、安心して通学できている。 

○先生、介助員さんたちも明るく楽しい学校だと思う。先生方の雰囲気も良く、色々と相談しやすい環境でありがたい。 

○昨年度は代替食を持参していたが、今年度は二次調理等の工夫でみんなと同じ献立を食べられて感謝している。 

○現在はとても楽しく過ごしている。 

○毎日色々と工夫して授業をしてくださり、ありがたい。連絡帳を読んで、子どもの様子が大変よく分かる。 

○進路について、新規の事業所の情報を集めてくださったり声をかけてくださったりして、いつも感謝している。 

○子どもが興味を持ってやりたい、楽しいと感じられる授業をたくさん考えてくれ、毎日本当に楽しみに通っている。 

○学校が大好きで、休みが長くなると病んでしまうほど。 

※自由記述の欄は、一部抜粋したりまとめたりしています。 


